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MOUNT TI¥I COLLEGE, WOKHA NAGALAND, 757111

QUESTIONMAIRE FOR STUDENTS SATISFACTION SURVEY 2017-18

How would you rate the syllabus of each coursa?

Are you satisfled with the library facility for your course?

If not, can you furnish the loopholes?

Do you feel that Internal assessments are done in a falr manner?
How punctual are the teachers?

Do the teachers finish the course in time?

Do the teachers discuss the assignments with you?

How often does the teacher provide feedback on your perfermance @
Do the teachers use ICT while delivering their lectures?

. In what wiay has mentorning helped youy?

. Are you satisfied with the transport facility of the college?

. How would you rate the canteen facility?

. Are you satisfied with the management of the college campus?

. Are you satisfied with 1he extra-currlcular activities conducted in your college?

. How would you rate the institution in terms of encouraging students to take part in extra-

curricular activities outside the college?

Do the office establishment furnish notification in time?

How satisfled are you with the administerial management of your institution?
Are your grievances addressed In time by the adminlstration?

What, in your apinion, are the areas which nead improvement in the institution?
How often do you check the college website?




MOUNT T1¥l COLLEGE, WOKHA NAGALAND, 797111
SURVEY ANSWER REPORT 2017-18

In a survey conducted to assess the satisfaction of students during the odd semester session, the
following response was collected.

1. Satisfied with the syllabus of each course.

2. Not so satisfied with the library. Library materials inadeguate, Need more relevant text books
reference books.

3. Agree that Internal assessments are done in a fair manner.
4. Observe that teachers are fairly punctual.

5. Satisfied with the completion of the course in time. The teaching learning process is quite
satisfactory.

6. Feedback to assignment is glven.
7. Performance of students is regularly discussed after every test and exam,

2. Teachers cannot make regular use of ICT in classrooms because of irregular electricity. Same
goes for the use of computers.

8. Mentoring has given students self-confidence and motivation.

10, Grievances on transportation services. The college needs to provide a second bus.
11, Canteen needs improvement with mare choice of food tems.

12, The college campus is beautiful. It has an eco-friendly atmosphere.

13, We need more extra-curnicular activities.

14. The institution authority does not discourage students from taking part in extra-curricular
activities. It funds the students poing for such activities outside the place of study. We also need
exposure trips.

15. Sometimes information to stedents is not given in time.

16. Administerial managemaoent of the college is quite satisfactory.

17. Redressal of grievances sometimes take long but they are addressed.
18. Very few check the college website regularky.

19, Library needs improvement. More sports infrastructure to be done.

@ﬂ]%"g



